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‘07600 QUALAO0 UCKIGE®YV.
. Heprypdyre v Tpoytd Kabepds omd T1g TopaKATo KOUTOAES.

i. 6(t) = (cost,3sint), 0 <t < 2.
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. T kaBéva and ta mopaKaTom oyuoTe BPeite KapmoAn £T61 MOTE TO GYNILO VO EIvaL 1) TPoyLdL
G KOUTOANG. Me dAAa AdyLo, TOPAUETPIKOTOMOTE KABEVA Omd TA TAPUKAT® GYNUATO.
i. H evbeia n omoia diépyetar omd to onpeio (1, —1,3), (0,2,1).
ii. O kOKhog pe kKévtpo 1o (3, —1) ko axtiva 4.
iii. To ypaenuo g cvvaptong f(z) = x2.
iv. H é\etyn pe kaptesiovy eéicoon (z/4)? + (y/3)? =
v. O kokAog pe kévrpo to (1,1,3) kau aktiva 3 o onoiog Ppioketor ndve og eninedo

TAPAAANAO GTO T 2-EMIMEDO.

. T xaBepia amod T KapmbAeg g doknong 1 Ppeite epoantopevo diavucuo Kabmg Kl TNV
Kapteoiavn e&lomon kot Ty TopapeTpikn e&iocwaon TG QomToOpeEVNS evBeiag oTa TOPAKAT®
avtioTtouyo onpeia.

i (=1,0).

ii. (\f/Q 1/2).

ii. (1,-5/2).

iv. (—1,2,0).

v. (2,1/2).

vi. (1,1).

vii. (1,1/v/2,1/v/2).
viil. (—1,0,7).

. T xeBepio omd Tic Kopmdieg g doknong 1 Ppeite epontoOpeVo ddvuoa TNG KOUTOANG
f o 6 670 YeVIKO ompueio g, Omov M avtictoyn f TeptypdeeTon TapoKdTE.
i f(z,y
ii. f(z,y
iii. f(z,y) = (x —y,z+ 2y).
iv. f(x,y,2) = (z +y,yz2).
v. f(z,y
vi. f(z,y
(z,y

vil. f



viil. f(x,y,2) = (2, 2,9).

5. Bpeite tig mapaydyovg tov mapokdto cuvaptioewv f ota aviictolyo onueio kot oTic avti-
GTOLYEG KATEVOVVOELG V.

i f(z,y) =2y, (—1,0),v=(0,1).
i, fla,y) = ye, (1,2),v = (1/2,7/3/2).
ii. f(o,y,2)=ay+ 22 (-1,1,1),v=(1/v3,-1/v/3,-1/V3).
iv. f(z,y,z)=si (acyz ), (=1,0,2),v=(0,1,0).
v. f(z1,...,2n) = o+ 22, yevikd x # 0, v = x/||x].
vi. f(z1,...,2,) = 1/m, yeviko x # 0, v = x/||x||.
vil. f(xq,.. ,xn) - Ty, YEVIKO X # 0, v = X/||x]|.
Ye kobepio and g Topandve tepurtdoels Ppeite v kotevbuvon v (ue ||v]| = 1) dote n

Tapdywyoc g f 6to avtiotoryo onueio oty Kotevbovvon v va givar (o) péyiotn Ogtikn, (B)
HEYLOTN opyvNTIKY, (V) UNOEVIKN.

6. TN koBepio omd TIC TOPUKATO KOUTOAES Ppeite €va kdBeTO d1dvuoua 6”7 VTNV GTO OVTi-
GTOL(0 oNUElD Kot YphyTe TNV Kaptesiavn eEicman g pamtopevng evbeiog otV Kapumdin
o710 010 onpeio.

i. 3r+2y =5, (1,1).
ii. 22 +y? =16, (4,0).
iii. (2/2)% + (y/3)* = 1, (vV2,-3/V2).
iv. y =3, (2,8).
v. © =192 (1,-1).
vi. 22 —y® =4, (2,0).

jay

7. T xoBepio omd T mopoKdto emedveleg Ppeite éva kabeto didvuoopa 6° oVTHV GTO avTi-
GTOLYO ONUELD KOt YPAWYTE TNV KAPTESLOVT EEICMGT TOL EPATTOUEVOL EMTEOOV GTNV EMLPAL-
Vel 6TO 1010 onpeio.

i. 3¢+ 2y — 52 = —10, (1,1,3).
ii. 22 +924+22=6,(1,1,2).
iii. (z/2)%+ (y/3)? + (2/2)? =1, (2,0,0).
iv. z=2% 4192 (1,1,2).
v. 22492 — 22 =-2,(1,-1,2).
vi. xzyz =4, (1,2,2).

8. Bpeite ta dvo omnueia tov vepPforoeldong pe koaptestov e&icmon
2+ dy? -2 =4

o€ kabéva omd To omoi To EQUNTOUEVO Emimed0 G6To VIEPPOL0EIdES glvatl TaPAAANAO GTO
eminedo pe kaptecovn e€iocmon 2z + 2y + z = 5.

9. Bpeite ta onpeio g KOUTOANG e KapTesiavn e&iowon
23 —2t =4

o€ Kabéva amd To omoia 1 QonTOUEVN €VBEi0 GTNV KAUTOAN glval TapdAANAn oty gubsia
ue Kopteowovn e&icwon 3z + 4y = 2.



